INFORME DE GERENCIA

Señores accionistas reciban un cordial saludo, me corresponde reiterarles que todas las acciones y actividades ejecutadas por esta administración, han estado y estarán encaminadas al logro integral del "Objeto Social" de LACADER S.A. definido en el Estatuto Vigente y los reglamentos y a fe que se han cumplido, lo cual es altamente satisfactorio..

Entorno económico de LACADER S.A.

LACADER S.A. inmersa en el entorno económico del país como una empresa dedicada a la distribución y ventas de todo tipo de repuestos para cualquier prototipo de vehículos, las personas vinculadas a la actividad del transporte en general son nuestros principales aliados, tomando las medidas más apropiadas del marketing para poder introducir nuestras productos es este campo competitivo de la venta de repuestos, la planificación de ventas y atención al cliente son un constante evaluador de nuestras metas.

Por ello es importante interpretar de la forma más objetiva de las normas establecidas por las entidades de control y regulación del país, que dichas decisiones no perjudiquen los intereses generales de nuestros clientes y la naturaleza solidaria y filosófica de nuestra institución.

SECCIÓN ADMINISTRATIVAS

Durante al año 2011 cumplimos los objetivos sociales de la empresa LACADER S.A. pagando las obligaciones con el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social en el pago de las obligaciones Patronales, con el Ministerio de Relaciones Laborales con el pago de las obligaciones del decimo tercer sueldo y decimo cuarto sueldo y la justificación de los respectivos Roles de Pago sellados en la inspectoras del trabajo del Cantón Quevedo, con la Municipalidad del cantón Quevedo con el pago de la Patente Municipal y el Pago del Capital en Giro, se cumplió obligación con el Benemérito cuerpo de Bomberos del cantón Quevedo liquidando la tasa Bomeril, con el Servicio de Rentas Internas Pagando todas las Planillas de Impuestos al Valor Agregado y Retenciones en la Fuentes del año 2011.

LACADER S.A. adquirió el inventario de mercadería, logotipo, marca y posición del mercado a la antigua Actividad comercial de persona natural LA CASA DEL RESORTE, dejando claro que no adquirió ni las cuentas por cobrar ni las cuentas por pagar.

SOCIEDADES

Como evolución definitiva mostramos las ventas realizadas por la anterior marca y la nueva marca.

Ventas 2010 Marca Anterior	150.551,70	
Ventas 2011 Marca Nueva	109.980,44	·

Registrando Una baja 40.571,26 en el periodo fiscal año 2011, dato que es analizado en el departamento financiero de la compañía LACADER S.A.

SECCIÓN OPERATIVAS

FUNCIONAMIENTO

La empresa LACADER S.A. está conformada el año 2011 con una estructura operativa de la siguiente forma

- 1 Dirección
- 1 Administrador
- 1 Operativos

El horario establecido para la atención al público está considerado del lunes a viernes en horario de ocho horas diarias, los sábado de nueve a catorce horas, el sistema de ventas es de contado, con pocas acepciones de ventas a crédito con una plazo de hasta 60 días plazo sin ningún documento en garantía.

LACADER S.A. con el sistema de adquisición de productos lo realiza de forma de crédito hasta 60 dias plazos vencidos el tiempo se procede a liquidar bajo la modalidad de depósitos en cuenta o de cheques a la vista.

Los productos no vendidos con una frecuencia de más de 60 días no se lo procede a vender bajo liquidación de saldo ni por oferta de mercadería ni regularización de precios.

Con las devoluciones en ventas está estipulada en un rango de ocho horas es decir en el mismo día que se realizó la venta revisando que no haya sufrido transformación alguna y sin que exista la posibilidad de la devolución del dinero.

IMPACTO SOCIAL

LACADER S.A. en el año 2011 se posesionó en el mercado del cantón Quevedo por la ventas al menor de hojas de resorte para vehículos, no participo de exposición empresariales ni gremiales, no realizó difusión televisiva, escrita, ni hablada pero si visual en su propio local, no se firmo convenios con el sector publico ni con el sector privado. No realizó producción del producto que comercializa ni realiza transformaciones sustanciales.

Las mercadería reposan en pechar ordenadas por orden alfabético y por productos facilitando una rápida localización del objetivo, el inventario de la mercadería no se le realizo ninguna inspección o contabilización ni cuadre.

El personal de la empresa labora correctamente uniformada y con las protecciones de seguridad, tal como guantes, botas con puntas de acero, pantalón Jean fuerte y camisetas rojas y blancas.

Las seguridad en la empresa LACADER S.A no cuenta con un seguro por incendio no dispone de empresas de seguridad física ni electrónica pero en las noches dispone de un miembro de seguridad que se sitúa en toda la cuadra.

El sistema de recuperación de cartera esta bajo la modalidad de una persona que bajo control de cardex dispone de un eficiente cumplimiento en las fechas de recuperación.

La compañía LACADER S.A no cuenta con un manual de procedimiento ni un reglamento interno que defina las políticas internas de la empresa.

COMPORTAMIENTO SOCIO-ECONOMICO DE LACADER S.A

LACADER S.A brinda una gama de productos no muy comunes en el mercado local tal como las hojas de resorte para vehículos pesados.

RESULTADO ECONOMICO

El resultado Económico de LACADER S.A fue importante por que logró atender el objeto social de la entidad con todos los requerimientos solicitados por los asociados en los diferentes servicios demandados. E igualmente fueron atendidos todos los compromisos económicos adquiridos con los proveedores de bienes y servicios de la entidad.

El valor total de los activos en el año 2011 fue de \$ 7634.97

El valor total del pasivo en el año 2011 6.834.97

El patrimonio del año 2011 es de 800,00

Los Costos en el año 2011 es de 109.980.44

Los Gastos del año 2011 ascienden a 157, 278,18

Perdida del ejercicio en el año 2011 corresponden a 47.297.74

Tomando en cuenta que la perdida contable del año 2011 suman 47.297.74 la junta de accionista debe de tomar las resoluciones pertinentes.

CIFRAS INPORTANTES

ACTIVO CORRIENTE:

Tenemos una cuenta por cobrar de de 7.820,26 de fácil recuperación de cartera con un vencimiento de 60 días, que Cobrará sin interese ni recargo

INVENTARIO

La mercadería existente en percha suma 5.598,16 que consta de productos de fácil distribución

ACTIVO FIJOS:

LACADER S.A no dispone de activos fijos

PASIVOS:

Una cartera por pagar de 6.834.97 a casas comerciales locales del país con vencimiento hasta noventas días

APORTES FISCALES

LACADER S.A no tienes obligaciones pendientes con cuentas fiscale

PATRIMONIO:

El patrimonio neto de la compañía es de 800.00 dólares

SECCIÓN FINANCIERA

LACADER S.A dispone de una sola cuenta en el sistema financiero ecuatoriano, no mantiene créditos con las entidades del sistema financiero, no recibió durante el año 2011 transferencia de otra índole que no sean exclusivamente de la actividad comercial,

LACADER S.A dispone de documentos públicos tales como Registro Único de Contribuyente, emitido por el servicio de Rentas Internas del Ecuador, además de un certificado Patronal emitido por el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social

LACADER S.A no dispone de Registro Único de Proveedor el mismo que es emitido por al instituto nacional de compras públicas y que sirve para hacer negocios con entes estatales

Es todo lo que puedo informar en relación a mi administración correspondiente al periodo 2011. De la empresa LA CASA DEL RESORTE LACADER S.A.

Atentamente,

Sra. Celida Rodriguez Hoyes

Gerente.